



# 3 днем науки!

Шановні політехніки! 3 Днем науки!

Інноваційні підходи, фундаментальні та прикладні наукові дослідження і науково-технічні розробки є головним фактором успішного розвитку нашого університету на протязі понад 130-ти річної історії. У його витоків стояли всесвітньо-відомі вчені: Нобелівський лауреат Л.Д.Ландау, академіки Н.Н.Бекетов, П.П.Будніков, А.М.Ляпунов, А.К.Вольтер, В.І.Атрощенко, А.С.Бережной, І.В.Рижков, почесні доктори Д.І.Менделєєв та М.С.Жуковський, а також засновник НТУ «ХП» та Київської політехніки В.Л.Кирпичов.

З університетом пов'язано зародження української технічної науки у галузях механіки, теорії міцності, прикладної хімії, авіації, ядерної фізики та криогеніки, електро- та теплоенергетики, тракторобудування, тепловозобудування тощо.

40 наукових шкіл університету визнані не тільки в Україні але й далеко за її межами. За останні 25 років вчені НТУ «ХП» отримали 24 Державні премії України в галузі науки і техніки, 18 молодих вчених університету стали лауреатами премій Президента України для молодих вчених.

Сьогодні в університеті працюють 37 заслужених діячів науки і техніки та заслужених працівників вищої школи, 32 лауреата Державних премій, 30 академіків НАН та галузевих академій України. З наукових об'єкти постановами КМУ віднесені до таких, що становлять національне надбання держави. Наукові колективи університету успішно ведуть наукові дослідження за пріоритетними напрямками природничих, технічних, гуманітарних та суспільних наук. Ми законно пишаємося інтелектуальним потенціалом нашого навчального закладу.

Особливі надії ми покладемо на молоду інтелектуальну еліту НТУ «ХП». Тому окремі побажання успішної кар'єри студентам і аспірантам – тим, чий шлях у велику науку ще тільки починається!

Бажаю всім, шановні колеги, здоров'я, щастя, благополуччя!

Нехай Ваш потенціал, Ваші кращі ідеї завжди зустрічають розуміння, визнання та знаходять практичне застосування!

З повагою,

завідувач Науково-дослідної частини, проф.

Г.В.Лісачук

